
letnika: Čakš Štefan iz Šmarja pri Jel­
šah, Čoki Janez iz Zibike, Halas Daniel 
iz Črensovc, Kolenc Martin iz Zagorja 
ob Savi, Orešnik Jožef iz Ljubnega ob 
Savinji, Varga Jožef iz Bogojine. Iz 
IV. letnika: Bratuša Alojzij iz Negove, 
Križan Franc od Sv. Lovrenca na Dr. 
polju, Pečar Franc od Sv. Martina pri 
Vurbergu, Prelog Ljudovik iz Frama. 

Za soprovizorja je postavljen na Go­
milskem g. Ivan Atelšek, župnik v Bra­
slovčah. 

Dvajset let Legatove šole v Mari­
boru. Dne 3. januarja 1933 preteče 20 
let, odkar je bila ustanovljena in otvor­
jena Legatova šola. Radi tega se bode 
vršila tekom drugega meseca primer­
na slavnost, na katero bodo vabljeni 
vsi prejšnji absolventi in absolventinje, 
učitelji in profesorji, zastopniki oblasti 
in časopisov ter prija­telji šole. 

Ženska lahkovernost. Brezposelni de­
lavec Josip Štumpf iz Ra'č pri Prager­
skem se je izdajal po Mariboru kot hiš­
ni posestnik ter poštni uradnik. Kuha­
rici Tončki je obljubil zakon in ji je iz­
vabil z ženitovanjsko sleparijo 900 tež­
ko prihranjenih Din, da bode plačal s 
tenl dpu«rjcm hišne davke. Zaročenca 
ni bilo, ko je prejel denar, od nikoder 
več na spregled. Nikdo ga* ni poznal 
kot hišnega lastnika, še manj kot pošt­' 
nega uradnika. Ko se je pa drznež dne 
21. dec. zopet upal k Tončki, je ta po 
spoznanju goljufije pozvala policijo, ki 
je vtaknila sleparja pod ključ. 

Smrtno nevarno se je opekel z vrelo 
vodo v Podovi pri Mariboru l l letni 
Štefan Pauko. Dečka so oddali v mari­
borsko bolnico. 

Dva detomcra so odkrili v obmejnem 
delu župnije Sv. Ana v Slov. goricah. 
Enega otročička so našli v kleti, dru­
gega v grmu. Zaprti sta radi suma de­
tomora dve ženski. 

Vse pride enkrat na dan. Orožniki v 
Dravogradu so predali sodišču posest­
nika Obrovnika in njegovo ženo Tere­
zijo iz Broda pri Dravogradu. Obrov­
nik je po enem letu priznal, da je za­
žgal dne 30. junija gospodarsko poslo­
pje na ta način, da je postavil v ske­
denj med seno gorečo svečo. Sveča je 
dogorela do sena v dveh urah, na kar 
je izbruhnil požar, ki je uničil poslop­
je. Požigalčevo ženo so zaprli radi mo­
ževe trditve, češ, da ga je nagovorila 
ona k požigu, ker ima preveč dolgov, 
poslopje je že staro in dobro zavarova­
no. Zavarovalnici »Dunav« in »Slavija« 
sta izplačali ženi 18.000 Din. 

Radi uboja 5 let zapora. Ferdinand 
Slameršek iz Sterjancev pri Veliki Ne­
delji je dne 25. avgusta zabodel v ne­
kem vinotoču po končanem kožuhanju 
Rudolfa Toplaka v vrat, da je slednji 
izkrvavel. Pred sodiščem v Mariboru 
se je zagovarjal obtoženec dne 21. dec. 
s silobranom, ker ga je Toplak poprej 
obklal z nožem. Slameršek je bil obso­
jen na pet let zapora. 

Nehote povzročil smrt. Vincenc Sve­
tec iz Kroga pri Murski Soboti je v ne­
deljo v mesecu juliju po ostrem prepi­
ru udaril svojega tasta, 721etnega Iva­
na Kereca, s pestjo po obrazu, da se je 
udarjeni s hrbtom prevrnil po mizi in 
je na posledicah umrl. Obtoženec je 
svoje dejanje pred mariborskim sodi­i 
ščem dne 21. dec. prinzal, pa je bilo 

Višji mašniški redovi v letu 1933 v 
naši škofiji. Višji redovi se bodo delili 
v nastopnem letu 1933 v sledečem spo­
redu: Prvi višji red ali subdiakonat na 
dan 6. januarja 1933, ki je praznik Raz­
glašenja Gospodovega. Drugi višji red 
ali diakonat na dan 1. aprila 1933, ki 
je sobota pred Tiho nedeljo. Tretji vi­
šji red ali presbiterat na dan 9. julija 
1933, ki je peta pobinkoštna nedelja ali 
nedelja slovanskih apostolov sv. Cirila 
in Metoda. Subdiakonat bodo prejeli 
naslednji gojenci V. in IV. letnika v 
kn.­šk. Duhovniškem semenišču: Iz V. 



očividno, da ni povzročil smrti name­
noma. Obsojen je bil le na 6 mesecev 
zapora. 

V spanju sta ga zaklala. Dne 20. dec. 
na večer so bili pri žganjekuhi posest­
hice Marije Toplak v Mostju pri Sv. 
Lovrencu v Slov. goricah 221etni hlapec 
Lovrenc Brumen ter krog 18 let stara 
hlapca iz Mostja: Jakob Mergeduš in 
Anton Slana. Fantje so seve pili žga­
nje, se sprli med seboj in Mergeduš ter 
Slana sta naskočila Brumena z noži. 
Napadeni je ušel iz žganjarne in pribe­
žal domov k posestniku Jakobu Topla­
ku, kjer se je podal spat. Zasledovalca 
sta napadla že spečega in mu prizadja­
la od kolen do trebuha z noži 16 vbod­
ljajev, od katerih sta bila dva smrto­
nosna. Brumen je izkrvavel. Mladost­
na morilca sta po krvavem dejanju po­
begnila. 

Težja nesreča pri delu v vinogradu. 
Alojz Hvaleč, 281etni posestnik iz Hla­
poncev pri Ptuju, je padel pri delu v 
vinogradu 3 m globoko, si zlomil nogo 
in se tudi sicer na znotraj poškodoval. 

Občinskega stražarja Franca Centri­
ha, ko je napovedoval policijsko uro 
po Bregu pri P^uju, sta pobila na tla 
dva krošnjarja iz Zlatarja na Hrvats­
kem. Napadalca so orožniki aretirali. 

Zagonetna smrt starke. V Šalovcih v 
Prekmurju so našli dne 21. novembra 
v svoji sobi obešeno 811etno Ano Leb­
ševo. Radi uboštva je bilo skraja vse 
prepričano, da si je reva sama končala 
življenje. Ljudska govorica je razgla­
šala, da je kriva smrti omenjene zlo­
činska roka, in je bila Lebševa na sod­
no povelje iz Murske Sobote odkopana 
in raztelesenje je ugotovilo nasilno 
smrt. Radi te zadeve so bile že aretira­
ne 3 osebe in oddane v preiskovalni za­
por mariborskega okrožnega sodišča. 

Pretkana tatica, ki je imela smolo. 
Kramarica Francka Sluga z Gomilske­
ga je hotela v Celju na že v Mariboru 
od druge ženske preizkušen način ogo­
ljufati in okrasti nekatere celjske tr­
govce. V neki manufakturni trgovini v 
Celju je kupila blaga za 696 Din. Ko so 
jej stregli, je ukradla blaga za 181 Din. 
Ko bi bila morala plačati pri blagajni 
na listku zabeleženo svoto 696 Din, je 
izginila. V neki drugi trgovini je od­
nesla blaga za 149 Din. Aretirali so 
Slugovo izpred hotela Skoberne, ko se 
je hotela odpeljati z avtoomnibusom. v 
Savinjsko dolino. 

Vlom v župnišče. Iz Zabukovja pri 
Sevnici poročajo: V nedeljo dne 18. t. 
m. je tat vdrl v župnišče med jutranjo 
sv. mašo. Prišel je skoz kuhinjo, kjer 
je stri okno in ukradel 100 Din. V pi­
sarni in sosednji sobi je vse premetal, 
a k sreči nič ni našel denarja. Tudi 
obleke ni nič odnesel, ker so ga ljudje 
opazili in prepodili. Skočil je zopet sko 
zi okno kakih 5 m visoko in srečno od­
nesel pete. 

Smrt fantka pod avtomobilom. Dne 
20. decembra se je zgodila v Trbovljah 
na cesti od kolodvora nesreča, ki je za­
htevala življenje učenca I. razreda 
Ivana Veberja. Šolar se je hotel na 
najbolj ozkem prostoru ogniti nasproti 
prihajajočemu avtomobilu s skokom 
na njivo. Pri skoku je pa tako nesrečno 
omahnil, da je padel pod avto, ki mu 

je šel preko glave in je bil fant pri pri­
či mrtev. 

Tatova smola. V vasi Zagorica v o­
kolici Kamnika se je odigral zadnje 
dni ta le slučaj: V hiši tovarniškega 
zastopnika je bil osemletni Mirko edi­
ni doma, ker sta se mudila oče in mati 
v mestu. Stopil je v sobo neznanec ter 
vprašal fantka, če je res sam doma, 
kar mu je otrok pritrdil. Tujec je začel 
stikati po sobah in je zadel na gospo­
darjevo sukno, v kateri je našel 2500 
Din in je odnesel. Vrnivšemu očetu je 
otrok natančno opisal tujca, katerega 
je ta izsledil v Kamniku in ga pozval 
na orožniško postajo. Na hodniku na 
orožniški postaji si je uzmovič brisal 
čevlje in v trenutku, ko je oče odprl 
vrata, je vtaknil ukradeno listnic« pod 
slamnjačo za čiščenje čevljev. Pri te­
lesni preiskavi ni3o našli orožniki pri 
njem ničesar sumljivega in je tudi tat­
vino v Zagorici odločno tajil. Eden od 
žandarjev je slučajno našel pod slam­
njačo potisnjeno listnico, v kateri je 
bilo samo še 347 Din, Tat ni hotel po­
vedati, kam je dejal preko noči toliko 
stotakov. Toliko so iztisnili iz lopova, 
da je priznal, da je brezposeln, mora 
skrbeti za ženo in 4 otroke. Po izvršeni 
tatvini je popival po Kamniku. 

Vlomi v pastirske kcče. Na Veliki 
planini nad Kamnikom so obiskali ne­
znanci tamošnje pastirske koče, ki slu­

žijo v zimskem času kot zavetišča smu­
čarjem, in pobrali iz njih vse, kar se je 
dalo odnesti. Štedilnike in male pečice, 
katerih ni bilo mogoče .vzeti s seboj, so 
razbili. 

Po 18 letih se je vrnil iz Poljske v 
Jezico na Kranjskem Jožef Škrlj iz 
Kleč, p. d. Bosteč. 

Pregnan vlomilec. V noči od 20. na 
21. decembra je vlomil neznanec v fcar­
meličanski samostan v Mostah pri 
Ljubljani. Vlomilca so pravočasno pre­
podili. 

Povodenj na južnem Francoskem. V 
južni Franciji je bila pred božičnimi 
prazniki vsa obala od vzhodnega roba 
Pirenej do reke Rodana poplavljena. 
Mnoge občine in vasi v okolici Perpig­
nana v obsegu 50.000 ha so popolnoma 
odrezane in jih morajo letala preskrbo­
vati z živili in vodo. Pri Maries de la 
Mer je voda odnesla 100 m dolg most 
in je tudi to mesto popolnoma odreza­
no od ostalega sveta. 

Amerikancl bodo pili pivo. Ameriški 
senat je pred božičnimi prazniki z 230 
proti 65 glasovom sprejel predlog fin. 
odbora, s katprim se dopušča proizvod­
nja in točenje piva v Združenih drža­
vah. Pivo bo smelo imeti 3.2% alkoho­
la. Davek na sod piva bo znašal 5 dol. 
Predlagali so, da se popolnoma ukine 
alkoholna prepoved, vendar je bil prod 
leg z velikii večino odbit. Zolo dvomijo, 



da bi ta sklep postal zakon, dokler tra­
ja službena doba sedanjega predsedni­
ka, ker je Hoover baje sklenil vložiti 
proti temu sklepu svoj veto (ne dovo­
lim!). 

Tvrdka Hrastelj Joža v Gornji Radgoni je 
v letu 1932 darovala pogorelcem v svojem o­
kolišu 3500 kg apna in 1750 komadov strešne 
opeke in to sledečim pogorelcem: Jožefa Ferk, 
posestnica, Jauhova; Josip Scheiher, posest­
nik, Gornja Radgona; Adolf Ferk, posestnik, 
Ščavnica; Peter Geček, posestnik, Ščavnica; 
Janez Zokš, posestnik, Hercegovščak; Marija 
Osojnik, posestnica, Gornja Radgona; Josip 
Ropoša, posestnik, Črešnjevec. 

Dobro toaletno milo ne sme samo prijetno 
dišati, temveč tudi po svojih sestavinah v me­
dicinskem smislu delovati očiščujoče na ko­
«o. Samo tako lahko koristi pri negovanju te­
lesa. Ravno zato so Fellerjeva Elsa­mila le­
pote in zdravja tako cenjena. Paket s 5 vrsta­
mi mila za 52 Din brez daljnih stroškov pri 
lekarnarju Eugen V. Feller, Stubica Donja, 
Elsatrg 341, Savska banovina. 



Najnovejša dunajska radio­
oddajna postaja na Bisam­

bergu. 

Aparat, s katerim je mogoče slišati na 
razdaljo 3000 km — od ruskega otoka 
Nowaja Semlja do Potsdama pri Ber­

linu. 


